



Vážení rodiče a přátelé školy,

první měsíc školního roku máme úspěšně za sebou, téměř všechny třídy absolvovaly motivační výlety a žáci si pozvolna přivykli na školní režim.

Školu momentálně navštěvuje 335 dětí, což je přibližně stejně jako v předchozích dvou letech. Žáci navštěvují 17 tříd, tedy paralelně v každém ročníku 2, kromě 2. ročníku. Ve škole pracuje 44 zaměstnanců z toho 34 pedagogických pracovníků (učitelé, vychovatelky školní družiny a asistentky pedagoga). Vzhledem ke změnám plynoucím v souvislosti s novým financováním školství od 1. 1. 2020 jsme si mohli dovolit rozšířit pedagogický sbor o 3 nové učitele, a tím více individualizovat výuku (menší počet dětí v některých třídách a také častější dělení některých specifických předmětů). Vzhledem k nedostatku kvalifikovaných učitelů v celé republice a obzvláště v našem kraji jsem rád, že se nám podařilo zajistit výuku mladými, kvalifikovanými a perspektivními pedagogy z našeho regionu. Ke změně došlo také ve vedení školy. Mgr. Aleš Chromík se stal uvolněným starostou obce Bernartice. Mimo jiné mu i tímto moc děkuji za mnohaletou výbornou práci pro naši školu a zároveň přeji hodně úspěchů v nové funkci. Zastupováním ředitele školy byl místo něj pověřen Mgr. Ondřej Zykmund, další nová tvář pedagogického sboru v Javorníku. Další drobné změny proběhly mezi asistenty pedagoga a správními zaměstnanci. Všem novým zaměstnancům, ale nejen jim, přeji, aby se jim u nás ve škole líbilo, dobře pracovalo a všichni ve své práci nacházeli seberealizaci a spokojenost.

Stále máme zájem, aby byla škola a aktivity našich žáků a zaměstnanců významnou součástí veřejného dění našeho města a potažmo regionu. Naším prvořadým cílem je zajištění kvalitní výuky a výchovy dětí, která je samozřejmě podpořena spoluprací rodičů. Jedním z našich hlavních cílů pro následující období je maximální podpora žáků nadaných, bezproblémových a žáků podporovaných svými rodiči. S tím také souvisí zajištění bezpečného klimatu a pohodové pracovní atmosféry ve třídách. Kromě běžné výuky ve třídách čeká žáky celá řada zajímavých akcí, besed, kurzů, exkurzí a výletů, o kterých Vás budeme průběžně informovat nejen v Javornickém a školním zpravodaji, ale také na školních internetových stránkách www.zsjavornik.cz.

Díky podpoře Města, naší snaze a aktivitě realizace projektů z EU se nám daří školu modernizovat a vytvářet tak co nejlepší materiální podmínky pro vzdělávání našich dětí. Troufnu si říct, že škola z hlediska vybavení patří mezi hodně nadprůměrné nejen v našem regionu. Samozřejmě, stále je co zlepšovat. Během letních prázdnin, kromě běžných oprav a malování, došlo k rozsáhlé rekonstrukci odpočinkové zóny hlavní budovy, a tím byla dokončena druhá etapa obnovy interiéru chodeb této části školy. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na tom podíleli, především pak panu Jaroslavu Křížkovi –

rekonstrukce a obnova osvětlení, malířské firmě pana Jaroslava Dani a firmě Weber zastoupené Davidem Stoupalem za sponzorský dar ve formě dodaného materiálu a barev.

Děkuji vedení Města, Radě rodičů, všem rodičům našich žáků a spoluobčanům, kteří se snaží škole jakkoliv pomáhat, podporují své děti a spolupracují se školou. V této souvislosti chci podotknout, že vedení školy v Javorníku se snažilo být vždy otevřené jak k žákům, rodičům, tak i k široké veřejnosti. Mým zájmem je, aby tomu bylo tak i nadále. Pokud Vás něco zajímá nebo trápí, vždy si na Vás rádi uděláme čas.

Přeji nám všem, aby nás v novém školním roce 2019/2020 provázely jen samé příjemné události.

Mgr. Marek Bury, ředitel školy



Zrekonstruovaná odpočinková zóna na hlavní budově

Rozmístění tříd a třídní učitelé

Třída	Umístění	Počet žáků	Třídní učitel
<u>Kláster:</u>			
1.A		22	Mgr. Dagmar Petřeková
1.B		19	Mgr. Michaela Vašíčková
3.A		15	Mgr. Pavla Matušková
3.B		16	Mgr. Lenka Klíčová
<u>Pavilon:</u>			
2.A	(P1)	21	Mgr. Michaela Rychnovská
4.A	(P2)	15	Mgr. Martina Ringová
4.B	(P2)	15	Mgr. Zuzana Prausová
5.A	(P1)	21	Mgr. Jana Dzubáková
5.B	(P1)	25	Mgr. Michaela Rychlá
6.A	(P0)	23	Mgr. Ilona Uhlířová
6.B	(P0)	21	Bc. Petra Baťová
<u>Hlavní budova:</u>			
7.A	(HB1)	19	Mgr. Ivana Mikulenková
7.B	(HB1)	21	Ing. Magdalena Nemeškalová
8.A	(HB0)	19	Mgr. Alena Hořavová
8.B	(HB0)	18	Mgr. Markéta Lyková
9.A	(HB1)	23	Mgr. Irena Karešová
9.B	(HB1)	22	Mgr. Roman Kroupa
celkem		335	

Kromě třídních učitelů na škole vyučují:

Mgr. Marek Bury - ředitel školy
Mgr. Ondřej Zykmond - zástupce ředitele
Mgr. Naděžda Čmelová
Mgr. Igor Dubovan
Ing. Miroslav Gavlas
Mgr. Jolana Vavřínová
Ing. Kamila Střílková

Asistenti pedagoga:

Monika Beťáková, Bohdana Jehličková, Renata Fendrychová, Lucie Kaucká, Kristina Janošťáková, Martina Rajmová, Mária Červeňáková, Tereza Koryťáková
Vychovatelky:
Bc. Iveta Paděrová (vedoucí vychovatelka), Ivana Žáčková, Renata Fendrychová

Prázdniny

podzimní	29.10.2019 – 30.10.2019	(úterý, středa)
vánoční	23.12.2019 – 03.01.2020	(06.01. pondělí - zahájení vyučování)
pololetní	31.01.2020	(pátek)
jarní	03.02.2020 – 09.02.2020	
velikonoční	09.04.2020	(čtvrtek)
hlavní	01.07.2020 – 31.08.2020	(01.09. úterý - zahájení vyučování)

Třídní schůzky

1. schůzka	10.09.2019
konzultační dny	od 13.11.2019 – do 20.11.2019
schůzka 9. tříd	28.01.2020
2. schůzka	28.04.2020

V úterý 10. 9. proběhly třídní schůzky a poté zasedala Rada rodičů. Seznam všech členů Rady rodičů, na které se můžete obracet se svými náměty a připomínkami, bude zveřejněn na webových stránkách školy. Již v listopadu proběhnou individuální konzultace za účasti dětí, s těmito konzultacemi máme my i vy velice dobré zkušenosti. Očekávám účast vás všech! Další třídní schůzky jsou naplánovány na měsíc duben. V průběhu školního roku můžete kdykoliv navštívit školu. K individuálním návštěvám je určeno především úterní odpoledne, ale prosím, abyste se vždy dopředu ohlásili.

Důležitá upozornění:

Připomínáme všem rodičům, že jsou povinni na základě školského zákona a školního řádu doložit důvody nepřítomnosti žáka ve vyučování neprodleně, avšak nejpozději do 3 kalendářních dnů od počátku nepřítomnosti žáka. Po návratu žáka do školy ihned omluvit nepřítomnost v žákovské knížce.

Zároveň připomínáme, že je důležité informovat nás o změnách v osobních údajích žáka a jeho zákonných zástupců (změna bydliště, telefonních čísel...). Velmi důležitá je také telefonická dostupnost zákonných zástupců, a to zejména v případě náhlých nevolností či úrazů dětí, v takovém případě také možnost vyzvednout si děti ve škole v průběhu dne. Pokud k tomu chcete zmocnit i jinou osobu, můžete si k tomu vyzvednout patřičný formulář u svých třídních učitelů.

S platbami za sešity, výkresy a pracovní sešity byli rodiče seznámeni na třídních schůzkách.

Žádáme rodiče, aby byly pomůcky zaplacený do konce října!

Školní družina

Ve školní družině je aktuálně přihlášených 75 dětí, které jsou rozdělené do tří oddělení. První oddělení vede paní vychovatelka I. Žáčková, druhé oddělení paní vychovatelka I. Paděrová a třetí paní vychovatelka R. Fendrychová. Každý den nám s přechody ze školy do školní jídelny a zpět pomáhají paní asistentky.

Máme za sebou první příjemnou a vydařenou akci. Vypravili jsme se na Kravčák, kde nás čekaly seznamovací hry, soutěže a hledání pokladu. Družinové odpoledne jsme ukončili v autodílně pana Ručky. Děti se zde seznámily s novým, netradičním prostředím.

V letošním školním roce plánujeme návštěvy výstav, besedy, sběr přírodnin a procházky. Dále budeme rozvíjet spolupráci s MěKS, knihovnou R. Zuberu a rodiči. Budeme vyrábět výrobky na halloween a Vánoční jarmark, proto si dovolím oslovit maminky, babičky i další rodinné příslušníky a požádat o zbytky vln a přebytky dýní. V minulém školním roce jsme díky této spolupráci vytvořili krásné dekorace na akci do MěKS a z vlny vyrobili pěkné adventní věnce na Vánoční jarmark.

Upozorňujeme rodiče, že dítě lze ze školní družiny pustit po telefonické domluvě jen ve zcela výjimečných případech. Jestli chcete pustit Vaše dítě v jinou dobu, než je uvedeno v zápisovém lístku, je potřeba napsat lístek s datem, jménem a příjmením dítěte, časem odchodu a podpisem zákonného zástupce.

Pokud máte nápady, dotazy, připomínky, klidně nám pište, volejte, zajděte do družiny nebo využijte schránku důvěry, která je umístěna u dveří druhého oddělení.

Za kolektiv vychovatelek Bc. Iveta Paděrová

Asistenti pedagoga

V letošním školním roce 2019/2020 působí na naší škole 8 asistentů pedagoga. Jsou přidělení k žákům prvních, druhé, šestých, osmé a deváté třídy.

Cílem naší práce je pomoci žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, pomoci při komunikaci mezi učiteli a žáky a individuálně podpořit žáky při přípravě na výuku.

Asistent se při plánování a přípravě zaměřuje na potřeby konkrétních dětí s ohledem na cíle hodiny, připravuje podpůrné materiály (obecně srozumitelné pojmy a fráze, podpůrné podklady, zjednodušené texty). Podporuje děti při zvládnutí úkolů, sleduje zapojení dětí do výuky.

Součástí naší práce je pomáhat při rozvoji mimoškolních a volnočasových aktivit, v odpoledních hodinách úzce spolupracujeme se školní družinou. Také spolupracujeme s rodiči a pedagogy, tedy s lidmi, kteří jsou kompetentními ke vzdělávání a celkový rozvoj žáka.

Za asistenty Bohdana Jehličková

Anglický jazyk

Nabízíme žákům možnost objednání výukových anglických časopisů Mary Glasgow (5 výtisků za rok). Časopis CLICK je vhodný pro žáky 5. a 6. ročníku (jazyková úroveň A1), časopis CROWN pro žáky 7. až 9. ročníku (jazyková úroveň A2). Při zájmu 11 a více žáků je cena ročního předplatného 174,- Kč. V České republice distribuuje časopisy nakladatelství INFOA. Zájemci ať se hlásí do 15. 10. 2019 u p. uč. Nemeškalové.

Připomínáme možnost využít výpůjčky zjednodušené četby v anglickém a německém jazyce. Bližší informace u učitelů jazyků.

Ing. Magdalena Nemeškalová

Kultura školám

K platbám na začátku školního roku patří tradičně částka 200,-Kč, kterou od žáků vybíráme na kulturní představení. Stále platí, že chceme dětem dopřát zážitky, které jsou nad rámec školního vyučování a vedou děti ke zvládnutí chování na veřejných místech a kulturních akcích. Z těchto peněz hradíme platbu za divadla, kina, různé přednášky či besedy. Přestože se představení v posledních letech zdražují, doposud jsme nepřikročili ke zvýšení částky. Nastává tak situace, kdy kvalitní divadla stojí tolik peněz, že by děti viděly maximálně jedno takové představení a zbytek částky by již nestačil pokrýt další nabídky. Proto Vás chceme touto cestou upozornit, že pokud by v průběhu školního roku došlo k překročení částky 200,- Kč, žádali bychom o doplacení peněz. Vycházíme z aktuální nabídky představení pro naši školu, kulturní dům v současné době projednává termíny a ceny tak, aby byly pro nás co nejvýhodnější. V příštím školním roce 2020 – 2021 se částka navýší na 300,- Kč, aby děti nemusely dodatečně nic doplácet. Děkujeme Vám za pochopení.

Mgr. Markéta Lyková

Vzdělávací program Recyklohraní aneb Uklid'me si svět vstupuje do 12. ročníku

Tak už je zase po prázdninách a školní program RECYKLOHRANÍ nás opět zve hledat, pátrat, objevovat, zkoumat, zkoušet a bavit se.

Vloni jsme pro vás uspořádali 3 sběrové soutěže a úklidovou akci v Horních Hošticích. Z našich získaných bodů jsme zaplatili lektorský program pro žáky 1. stupně a osmých tříd a získali body za tři splněné úkoly. Vaší zásluhou jsme odevzdali 697 kg elektrospotřebičů, 174 kg baterií, nasbírali 173 kusů mobilů, krabici tonerů, 1 604 kg papíru a s pomocí MÚ Javorník odvezli 400 kg vršků. Získané body nám umožnily odměnit 12 nejlepších sběračů. Dvojice devátáků, která se starala o vynášení kontejnerů na chodbách, získala gymnastické a sportovní míče a třída 2. A dort za nejvíce odevzdaných uzávěrů.

K 1. 9. 2019 máme na kontě 4 665 bodů.

A co nás čeká letos?

- podzimní sběrová kampaň se soutěží ve sběru drobných baterií
- Věnuj mobil a pojed' do ZOO – soutěž ve sběru mobilních telefonů (prosinec – leden)
- možnost zpracovat během roku až 4 osvětové úkoly
- jarní sběrová soutěž s „Týdnem hájení“
- jarní úklidová akce ve spolupráci s městem
- soutěž tříd o dort ve sběru uzávěrů od PET lahví (vyhlášení na konci roku)
- návštěva ČOV v Javorníku (pro členy ekotýmu a vybrané zájemce na konci roku)
- po celý rok máte možnost odevzdat ve škole drobné baterie a elektrospotřebiče, náplně do tiskáren, mobily, uzávěry od PET lahví

Hezký a úspěšný nový školní rok Vám přeje EKOTÝM ZŠ a Mgr. N. Čmelová

Informace z Rady rodičů Základní školy Javorník, z.s.

Cílem spolku rady rodičů je účinná pomoc žákům naší školy a škole v různých oblastech. V loňském školním roce se podařilo přispět 3 519 Kč na pitný režim dětí, 15 221 Kč na společné akce třídy, 6 816 Kč na odměny na konci školního roku, 2 100 Kč pro první tři vítězné třídy na akci PRIMA třída. Když přičteme ještě pár drobností, tak jsme našim žákům rozdělili takřka 30 tisíc Kč, a to hlavně díky všem, kteří si v rámci Vánočního jarmarku koupí žakovské výrobky. Neméně důležité jsou také dotace z města Javorník a Olomouckého kraje, které šetří vlastní prostředky spolku. Zajímavým zdrojem financí je také internetový portál **GIVT**, o kterém Vás bude informovat samostatný letáček.

V letošním školním roce se určitě uskuteční **Vánoční jarmark**. Ten bude v pátek **29. 11. 2019** a já doufám, že své děti přijde podpořit co nejvíce rodičů, prarodičů a známých. Opět se budeme snažit získat nějakou tu dotaci a zachovat všechny druhy příspěvků pro žáky na jejich aktivity, akce a soutěže.

Všechny informace týkající se rady rodičů včetně aktuálního seznamů členů a financování pomocí givtu najdete na internetových stránkách školy. Rádi také uvítáme podněty a návrhy k práci rady rodičů, které můžete společně s případnými dotazy napsat na e-mail: rr.zsjavornik@seznam.cz. Každý rodič má také možnost zúčastnit se jednání členské schůze.

Všem přeji pěkné podzimní dny plné slunce a barevného listí a společně se členy spolku děkuji všem, kteří naši činnost jakkoliv podporují.

Ing. Jakub Matuška, předseda spolku

PORTÁL – PROŠKOLY.CZ

www.proskoly.cz

Naše škola, stejně jako v loňském roce, se stala aktivní školou, která zakoupila licenci pro využívání portálu Proškoly.cz, který mimo jiné poskytuje širokou nabídku on-line testů dostupných z jakéhokoliv počítače připojeného k internetu. Využívat ho tak mohou vaše děti nejen ve škole, ale i doma. V nejbližších dnech obdrží žáci přístupové údaje.



Rozvoj rozumových schopností

Portál Proškoly.cz umožňuje dětem kdykoliv procvičovat a ověřovat základní rozumové schopnosti - logika, paměť, prostorová představivost, vnímání, koncentrace apod. Na ty se v běžných hodinách kvůli vysokému počtu žáků ve třídě a omezenému času často nedostává, ačkoliv jsou nezbytnou podmínkou pro úspěšné zvládnutí školních povinností. Oproti klasickým školním testům nebo tištěným cvičebnicím je výhodou jejich okamžité vyhodnocení formou certifikátu, který si mohou děti uložit, vytisknout či poslat e-mailem a pochlubit se tak s dosaženým výsledkem.

Procvičování znalostí do školy

Testy mohou žáci libovolně využívat nejen ve škole, ale i doma na svých počítačích. S rozšířením portálu o oblast **cizích jazyků a pravopisných cvičení z českého jazyka** se z portálu Proškoly.cz stává nový prostor pro **každodenní přípravu do školy**.

Volba povolání

Rodičům nabízí portál unikátní variantu Testu volby povolání, ve které mohou zhodnotit své dítě z pohledu budoucího uplatnění. Výsledky rodičovského testu pak lze porovnat s výsledky dítěte a společně tak lépe zhodnotit předpoklady a očekávání vzhledem k volbě vzdělávací či profesní dráhy.

Mgr. Marek Bury, ředitel školy

Nabídka zájmových kroužků na šk. r. 2019 – 2020

Naše škola připravila pro žáky předběžnou nabídku kroužků pro letošní školní rok. Cena za kroužky se zpravidla pohybuje ve výši 200 Kč/rok.

Podrobnější informace získáte u jednotlivých vedoucích. Kontakt na ně, případně další informace vám poskytne zástupce ředitele školy p. Zykmund (775 243 635, zastupce@zsjavornik.cz).

Budeme rádi, když naše děti této možností smysluplně trávit volný čas maximálně využijí.

Naukové a vědomostní kroužky		Kroužky určené všem žákům, kteří chtějí rozšiřovat své vědomostní či dovednostní limity.		
		Vedoucí	Ročník	Rozvrh (orientačně)
				den, místo, čas
1.	Šachy	M. Zajonc	3. - 9.	Út 14:00 - 16:00, 8. A
2.	Školní časopis	M. Nemeškalová,	5. - 9.	St 14:00 – 15:30, Učebna PC, P2
3.	Rybářský kroužek	D. Krčmář	4. - 9.	St 14:00 – 15:30, 8. B
4.	Přírodovědný	P. Bednář	3. – 6.	Út 14:00 – 16:00 (Převážně venku)

5.	Sborový zpěv - Sluníčko	D. Petřeková	1. – 5.	Po, Čt 13:30 – 14:30, Hudebna P1
6.	Literární kroužek	J. Vavřínová	5. – 7.	Čt 14:00 – 15:30, 6. A
7.	Jazykový kroužek - angličtina	M. Nemeškalová	5. – 7.	Po 14:00 – 15:30, Učebna CJ
8.	Dramatický kroužek	M. Vašíčková	1.	Čt 14:00 – 15:30. 1. třída
9.	Dobročinné tvoření	P. Matušková	5. – 9.	St 14:00 – 15:30, Dílny
10.	Modelářský	M. Kuna	6. – 9.	Po 15:00 – 16:30, Dílny

Sportovní kroužky		Kroužky určené všem žákům, kteří chtějí svůj volný čas vyplnit rekreační pohybovou aktivitou. Smyslem těchto kroužků je vést děti k celoživotnímu kladnému postoji k pohybové aktivitě. Určeno pro neregistrované i registrované žáky v rámci sportovních oddílů.		
		Vedoucí	Ročník	Rozvrh (orientačně)
				Den, místo, čas
1.	Pohybové hry	K. Střílková	2. – 3.	Po 13:30 – 14:30, MT*
2.	Pohybově - taneční (dívky)	D. Bury	1. - 3.	St 15:30 – 17:00 MT
3.	Míčové hry - volejbal	I. Karešová	5. - 9.	Út 16:00 – 17:30 SH**, Čt 15:30 – 17:00 SH
4.	Míčové hry - košíková	K. Střílková	6. - 9.	St 15:30 – 17:00 SH
5.	Míčové hry - florbal	O. Zykmond	5. - 9.	St 13:30-15:30 SH
6.	Míčové hry - vybíjená	J. Dzubáková	4. – 5.	Po 14:00 – 15:30 SH
7.	Florbal	I. Žáčková	1. - 4.	Út 16:00-17:00 MT
8.	Lezecký	M. Kořenek	2. - 9.	Čt 16:00 – 18:00 SH
9.	Badminton	J. Matuška	5. - 9.	St 17-18:30 MT
10.	Lukostřelba	M. Rychlá	2. - 4.	St 14:00 – 15:00 MT
11.	Freedance	P. Pavelková	3. - 6.	Čt 15:10 – 17:00 MT
12.	Taneční kroužek	I. Minaříková	1. – 4.	Út 17:15 – 18:15 MT

* Malá tělocvična

** Sportovní hala

Sportovní příprava vedená pod sportovními organizacemi a oddíly

Kroužky zaměřeny převážně na výkonnostní sport. Výši příspěvku si určuje sportovní oddíl.

Organizace	Kontakty			
	Věková kategorie	Ročník/třída	Zodpovědný vedoucí	Tel. kontakt
DYNAMO Javorník (fotbal)	Mladší příprava	2011 a mladší	M. Vitásek O. Zykmond	775 243 635 722 436 660
	Starší příprava	2009 - 2010	J. Jurić	606332253
	Žáci	2005 - 2008	M. Háněl	732 462 808
SK PANTER Javorník (basketbal)	Přípravky	2010 a mladší	I. Dubovan	732 527 822
	Minižactvo	2009 - 2007		
	Žactvo	2006 - 2004		
SPORT Javorník (oddíl volejbalu)	Žactvo	4. – 9. třída	I. Karešová T. Nemeškal	733 272 171 606 757 683

Burza práce a vzdělání v Jeseníku

Dne 12. 9. uspořádal ÚP spolu s dalšími organizátory v Olomouckém kraji na půdě SŠ stavební a strojní v Jeseníku přehlídku středních škol, regionálních zaměstnavatelů pro devátáky i jiné absolventy. Žáci ve skupinách získávali od jednotlivých zástupců SŠ, zaměstnavatelů informace k vyplnění soutěžních otázek, které se týkaly různých oborů studia nebo povolání.

Mgr. Irena Karešová, výchovná poradkyně

PROJEKT - CESTY

Na mnoha školách v naší republice se pod tlakem legislativních změn, problémů se zajištěním bezpečnosti, nedostatku financí a dalších důvodů upouští od organizace nepovinných školních aktivit, jako jsou výlety, kurzy, exkurze atd. Sám, jako ředitel školy, vnímám tento krok jako krok zpět, krok špatný. Obzvláště vzhledem k naší poloze a skladbě žáků považuji za důležité, aby si žáci mohli rozšiřovat obzor poznání touto formou. Cílem celého projektu je nejen objevování nových míst, ale také rozvoj kompetencí žáků mimo běžné prostředí školní třídy, lepší vzájemné poznávání se spolužáky a utužování vztahů. Vždyť tohle začíná být většinou našich dětí úplně cizí, svět a kamarády poznávají jen prostřednictvím internetu a sociálních sítí. Zároveň smyslem našeho projektu je budování pozitivního vztahu k našemu městu, regionu a potažmo kraji.

Stejně jako v loňském roce, přicházíme s ucelenou koncepcí (projektem) různě tematicky zaměřených CEST = akcí, výletů, exkurzí... pro žáky. Byť bereme na sebe velikou odpovědnost a uvědomujeme si organizační náročnost, jde nám především o naše děti. Základním předpokladem účasti, kromě finančního zajištění, bude bezproblémové chování žáka. Přestože financování bude především na Vás rodičích, chceme hledat další možnosti např. projekty, sponzory, spolupráci s Radou rodičů.... Jakákoliv pomoc nebo nápad z Vaší strany bude určitě vítán.

Celý projekt se skládá ze tří částí:

1) CESTY K SOBĚ = motivační výlety pro jednotlivé třídy na začátku školního roku

Hlavním významem je plynulejší, příjemnější naladění na nový školní rok po prázdninách. Seznámení se změnami v třídním kolektivu, plán na školní rok, nastavení pravidel chování. Tyto výlety jsou koncipovány tak, aby co největší počet žáků třídy (nejlépe celý kolektiv) prožil den – dva společně v jiném než školním prostředí. Aby finanční náročnost byla co nejmenší a výlety byly přístupné všem žákům třídy, zaměřujeme se na pobyt v nejbližším okolí.

2) CESTY ZA POZNÁNÍM = akce, výlety, exkurze v průběhu školního roku

Hlavním významem těchto cest viz harmonogram na letošní školní rok, je poznání. Jednotlivé cesty za poznáním jsou koncipovány do určitých ročníků. Vzhledem k tomu, že se někdy jedná o nákladnější záležitosti, tak budeme na základě daných

kritérií dobírat žáky i z jiných ročníků, aby se celá akce mohla vůbec uskutečnit a byla ekonomicky co nejvýhodnější.

Díky rozhodnutí Rady rodičů bude vždy jedna exkurze na I. stupni a jedna exkurze na II. stupni podpořena částkou 100,- Kč na žáka.

3) CESTY Z KONCE SVĚTA = tradiční školní výlety pro jednotlivé třídy

Jedná se o zpravidla 1 – 2 denní tradiční školní výlety na konci školního roku plně v kompetenci třídního učitele. Hlavním významem je příjemné zakončení školního roku v třídním kolektivu, případně ročníku.

Nabídku jednotlivých cest budou žáci dostávat v průběhu školního roku prostřednictvím třídních učitelů, případně odpovědných osob. Jako rodiče vidíte a můžete se svými dětmi kalkulovat s jednotlivými cestami. Byť je průběžně v jednotlivých letech budeme aktualizovat a doplňovat, většina akcí bude zachována. Zároveň z harmonogramu na letošní školní rok je patrné, že některé náročnější cesty se budou opakovat s periodou 2 nebo 3 let.

Mgr. Marek Bury, ředitel školy



Dětská scéna



X označení ročníku, do kterého je akce prioritně zařazena

x označení ročníku, ze kterého mohou být doplněni žáci v případě nenaplnění stanoveného počtu dětí z prioritně stanoveného ročníku

Exkurze, kurzy, akce	Význam	Ročník				Délka - dny	Program	Předběžný termín	Cena / žák / Kč	Odpovědná osoba
		6.	7.	8.	9.					
Lýžařský výcvik běžky	sport, turistika, poznávání okolí Javorníku a regionu	X	X			5	- sportovně turistický kurz zaměřený na běžecké lyžování - kurz není pobytový, koná se v okolí Javorníku - součástí je závěrečný celodenní výlet	dle sněhových podmínek	500	I. Karešová R. Kroupa
Lýžařský výcvik sjezdovky, snowboard	sport		X	X	X	5	- sportovní kurz zaměřený na sjezdové lyžování a snowboarding - žáci si předem vyberou sjezdovku nebo snowboard - kurz je pobytový – Severomoravská chata Malá Morava (www.severomoravska-chata.cz)	13. 1. – 17. 1. 2020 Náhradní termín 24.2. – 28.2.	3 000	I. Dubovan
Turistický kurz	sport, turistika, poznávání okolí Javorníku a regionu	X				2	- sportovně turistický kurz zaměřený na poznávání Rychlebských hor (kurz je pobytový – chata Zálesí?)	říjen	200	M. Bury O. Zykmond
PVE Dlouhé stráně Papírna V. Losiny	poznávání Olomouckého kraje zeměpis, fyzika		X	X	X	1	- poznávací exkurze s návštěvou PVE Dlouhé stráně a papírny ve Velkých Losinách, periodicky jednou za 2 roky	duben 2021	400	A. Hořavová
Osvětím - koncentrační tábor; Wieliczka - solný důl	historie, poznávání - dějepis, zeměpis		X	X	X	1	- jednodenní zájezd do Polska s návštěvou koncentračního tábora v Osvětimi + návštěva Krakova, periodicky jednou za 2 roky	26. 11. 2019	900	M. Kocián Špačková, I. Uhlířová
Divadelní představení	kultura – český jazyk	X	X	X	X	1	- jednodenní zájezd do divadla v Ostravě	4. 3. 2020	500	P. Bařová
Zlatý důl – Zlatý Stok	Historie, poznávání – dějepis, zeměpis		X			1	- jednodenní exkurze do zlatorudných dolů	květen - červen	120	M. Nemeškalová I. Mikulenková
Velká Británie	jazykově poznávací zájezd	X	X	X	X	5	- zájezd do Velké Británie	až v roce 2021	asi 10 000	M. Nemeškalová
PZA Kovostroj; Kolímax; Warex; Grand-Kovo	volba povolání - ČSP			X	X		- exkurze do místních firem 8. ročník – chlapci podzim 2019; dívky jaro 2020 9. ročník – podzim 2019	v průběhu roku	0	M. Gavlas

Exkurze, kurzy, akce	Význam	Ročník				Délka - dny	Program	Předběžný termín	Cena / žák / Kč	Odpovědná osoba
		6.	7.	8.	9.					
Planeta 3000	Přírodopis, zeměpis	X	X	X	X	1	- vybrané filmové představení	duben – červen 2020	100	A. Hořavová
Praha ČT, letiště	Zeměpis	X	X	X	X	1	- jednodenní zájezd do Prahy	duben – červen 2020	asi 500	A. Hořavová
Ledová Praha	Zeměpis, dějepis	X	X	X	X	3	- poznávací zájezd do Prahy	pololetí 2021	1500	O. Zykmond
Zaxferus	EVVO	X	X	X	X	1	- poznávání dravých ptáků	2. pololetí 2019/20	?	I. Karešová

CESTY ZA POZNÁNÍM = EXKURZE, KURZY, AKCE

2019 - 2020

I. STUPEŇ

Exkurze, kurz	Význam	Ročník					Délka - dny	Program	Předběžný termín	Cena / žák / Kč	Odpovědná osoba
		1.	2.	3.	4.	5.					
SVČ DUHA Jeseník	dle nabídky	X					1	- návštěva Střediska volného času v Jeseníku, účast na vybraném programu dle nabídky	březen	100	D. Petřeková M. Vašíčková
SVČ DUHA Jeseník	dle nabídky		X				1	návštěva Střediska volného času v Jeseníku, účast na vybraném programu dle nabídky	2. pol.	100	M. Rychnovská
Zlatorudné mlýny ve Zlatých Horách	sport, turistika, poznávání okolí regionu, historie				X		1	- seznámení s historií těžby zlata na Jesenícku	duben květen	200	L. Klíčová P. Matušková
Lýžařský výcvik	sport			X			5	- sportovní kurz zaměřený na sjezdové lyžování (každodenní dojezd do vybraného lyžařského střediska)	dle sněhových podmínek	1 000	L. Klíčová
ZOO Sv. Kopeček Olomouc	seznámení s krajským městem, návštěva ZOO				X	X	1	- seznámení s krajským městem - návštěva ZOO – seznámení s exotickými zvířaty	květen, červen	400	M. Ringová, Z. Prausová
Ostrava Planetárium + Svět techniky	seznámení s vesmírem a vynálezy			X	X		1	- prohlídka planetária, seznámení s vesmírem - seznámení s technickými vynálezy, možnost manipulace s nimi, interaktivita	duben	400	M. Vašíčková D. Petřeková

Vážení rodiče a přátelé školy

Rádi bychom Vám připomněli možnost podpory žáků naší školy.

Rada rodičů se v roce 2016 zapojila do systému financování internetového projektu GIVT.cz. Ten zajistí, že se z každého uskutečněného nákupu ve více jak 1000 internetových obchodech odvede určitá částka na konto Rady rodičů. Ta pak v souladu se stanovami podporuje školu a její žáky formou příspěvků a odměn.

Důležité je, že nákup, ze kterého plyne podpora, nestojí kupujícího ani korunu navíc.

Všechny potřebné informace o této možnosti podpory našich dětí získáte na těchto internetových odkazech:

<https://givt.cz/>

<https://givt.cz/aplikace>

<https://givt.cz/jak-to-funguje>

<http://www.zsjavornik.cz/clanky/givt-cz>

Od doby zapojení se do tohoto systému jste VY rodiče a přátelé školy přispěli částkou **4 180 Kč**

Děkujeme všem, kteří již tuto možnost využili. **Děkujeme** také těm, kteří se na to teprve chystají a své internetové nákupy provedou pomocí portálu **GIVT.cz**.

Jakub Matuška - *předseda spolku*

Marek Bury – *ředitel školy*



Podpořte ty, které máte rádi!

1

PŘIDEJTE SI POMOCNÍKA DO PROHLÍŽEČE

Pomocníka získáte na
www.givt.cz/aplikace



2

BĚHEM NÁVŠTĚVY E-SHOPU SI ZVOLTE, KOHO PODPOŘÍTE

Pomocník hlídá e-shopy, které spolupracují s GIVT.cz a na možnost podpory vás vždy sám upozorní.

3

ČÁST VAŠÍ ÚTRATY PŮJDE NA DOBROU VĚC

Vy přitom nezaplatíte ani korunu navíc!

